

天主的行动，天主圣三的行动

为不少教友而言，他们常有足够的余暇去投入他们的交际生活（一点也不着急）。在他们的职务上，餐桌上和娱乐方面，他们的时间都很充裕（也是一点都不着急）。但他们却催促神父，焦躁地想要缩短神圣祭献的时间。这不是很奇怪吗？（《道路》，530）

09月5日

我要强调，弥撒是天主的行动，是天主圣三的行动。它不单是人的活动。献祭的司铎只是实行我主的愿望，为天主的行动提供自己的身体和声音而已。他不是以自己的名义行事，而是以基督的身份，因基督的名义行动

(in persona et in nomine Christi) 。

由于至圣圣三对人的爱，圣体内基督的临在，为人类及教会带来一切圣宠。这就是玛拉基亚先知所宣称的祭献：「从日出到日落，我的名在异民中大受显扬，到处有人为我的名焚香献祭，并奉献洁净的祭品。」这便是基督的祭献，是在圣神的合作下，由基督献给圣父的，它是具有无限价值的奉献，使救赎工程常驻人间，使旧法律的祭献黯然失色。（《基督刚经过》，86）

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/dailytext/Tian-Zhu-De-Xing-Dong-
Tian-Zhu-Sheng-San-De-Xing-Dong/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/Tian-Zhu-De-Xing-Dong-Tian-Zhu-Sheng-San-De-Xing-Dong/)
(2026年2月5日)